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注 )1 )回帰式 :Y = r bⅢ粋c者将、

Y;球 量

2) Z :決定係数

X:土 壌中の有効鮮登量、

表 2  収 量 (球重 )と 土壌中の有効経験量との関係

試験年次
最大収量  有 効嫌酸   有 効熊酸(伍g/100g)

(g/～章)    (Eg/1oog) 85%=

60年度

61 ″

6 2 甘A

1 2 ′′ B

４

８

4 6 5

4 1 9

よう7

110

155

155

9n

身6

83

二次回帰平均  5う う

収量曲線    312

144

Fじ 41

総合平均 174 110 57

注)Z:最 大収量に対する%

せ)た、ヽミん
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-0.0182

-0.5480

-0.1149

0 . 2 2 9
, 0 . 9 3 0

0 . 7 1 0

注 )1 )回帰式 :Y =■・b■K4 t cキ汗、X;土 塩中の有効措酸量、

i  V i根 重

2) Z :決定係数

壇中の との関係

有

(g/株)    (ns/即 叱)

60年度 301

6 2 "  A   l , 0 0 2

6 2  〃 B   l , 0 6 6

3 3

31

S

二次回帰平均  7 9 8

収量曲線   1 , 0 0 5

1 0

4 4

23

2 0

総合平均   8 9 8     5 2        2 2

注 ) Z :最 大収量に対する%
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